

ОТЗЫВ научного руководителя

о диссертационной работе Мозгалёвой Натальи Владимировны по теме "Патоморфология проводящей системы сердца при ВИЧ-инфекции в сочетании с инфекционным эндокардитом", представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.02 - патологическая анатомия.

В 2008 году Мозгалёва Наталья Владимировна закончила Московскую медицинскую академию имени И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело», там же с 2008 по 2011 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «патологическая анатомия» и получила специализацию «врач-патологоанатом».

С 2011 г. по настоящее время работает в ГБУЗ «Инфекционная клиническая больница №2» ДЗМ в должности врача-патологоанатома. Показала себя добросовестным, ответственным сотрудником, квалифицированным специалистом, владеющим современными методами морфологического исследования, проявляющим склонность к научной работе. Самостоятельно приобрела навыки по поиску и анализу научной литературы, участвовала в проведении научных исследований и подготовке научных публикаций. В 2011-2017 гг. работала по совместительству в должности младшего научного сотрудника ФГБНУ «НИИ морфологии человека».

В диссертационном исследовании ей получены новые данные о морфологических изменениях проводящей системы сердца при инфекционном эндокардите в сочетании с ВИЧ-инфекцией и определяющих их факторах. Установлены особенности этиологии инфекционного эндокардита у ВИЧ-инфицированных и проведен клинико-морфологический анализ состояния проводящей системы сердца при указанной патологии на основании сопоставления морфологических и электрокардиографических данных.

За время работы над диссертацией Мозгалёвой Н.В. опубликованы 18 научных работ, из них 3 – статьи в журналах, входящих в перечень РФ

рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук и ученой степени доктора наук. Результаты были доложены ей на 2 международных и 2 всероссийских научных конференциях.

Мозгалёва Наталья Владимировна является квалифицированным ученым, способным к самостоятельной постановке научных задач и реализации теоретических и практических аспектов их решения.

Считаю, что диссертационное исследование Мозгалёвой Н.В. является самостоятельной научно-квалификационной работой, раскрывающей одну из актуальных проблем патологической анатомии - морфологические изменения проводящей системы сердца при инфекционном эндокардите у ВИЧ-инфицированных пациентов.

Научный руководитель:

главный научный сотрудник
лаборатории инфекционной патологии
и молекулярной микроэкологии
ФГБНУ «НИИ морфологии человека»

д.м.н., профессор
21.11.2019 г.

Пархоменко Юрий Георгиевич

Сведения о научном руководителе:

Пархоменко Юрий Георгиевич, доктор медицинских наук по специальности 14.03.02 патологическая анатомия, профессор
главный научный сотрудник лаборатории инфекционной патологии и молекулярной микроэкологии ФГБНУ «НИИ морфологии человека»
117418 г. Москва ул. Цюрупы дом 3 тел 8(499) 120-80-65
Email: morfolhum@mail.ru

Подпись профессора Пархоменко Ю.Г. заверяю

Ученый секретарь ФГБНУ «НИИ морфологии человека»

д.м.н.



Михайлова Лилия Петровна